

# 大冶有色报



大冶有色金属集团控股有限公司主办 <http://www.dyys.com>  
湖北省内部资料准印证(鄂)0714006号 第3036期 本期4版  
2020年1月20日 星期一 农历己亥年十二月廿六  
新闻热线:0714-5392320 大冶有色通讯员qq群:84401493



坚持和完善党和国家监督体系  
为全面建成小康社会提供坚强保障

——十九届中央纪委四次全会工作报告

王彤宙董事长到公司刚果(金)黑山项目开展工作调研时强调

## 践行中刚友谊 创新合作模式 深化互利共赢

刚果(金)当地时间1月13日,中国有色集团董事长、党委书记王彤宙一行到公司刚果(金)黑山项目开展工作调研。中国有色集团副总经理常青,总部相关部门及相关出资企业负责同志参加相关活动。

调研期间,王彤宙一行实地察看了黑山项目生产现场,详细了解了项目生产布局、产品产量质量、原料品质及储量、技术工艺、市场营销等有关情况。

在听取了项目刚方总经理 Grant 相关工作介绍后,王彤宙对中刚双方开展合作以来取得的成绩给予肯定,对全体刚方工作人员给予黑山项目的支持表示感谢。他强调,黑山项目是中国有色集团深度对接习近平主席提出的中非合作“八大行动”,与刚果国家矿业公司携手践行中刚传统友谊、创新合作模式、深化互利共赢的重要项目,代表了集团公司技术水平,在前期合作打下的坚实基础基础上,双方合作前景广阔,必将结出更多硕果。他要求,一要强化建章立制,深入总结、及时固化双方合作取得的成功经验,形成可长期执行的制度机制,进一步提升合作水平;二要强化安全环保,牢固树立“安全比产品更重要”的意识,加强设备更新、维护与检修,切实维护好职工人身安全、设备设施安全和生态环境安全;三要强化挖潜增效,在项目运营达到预期效果的前提下,深入开展联合技术攻关,努力深化合作成果。

中国有色集团副总经理常青就贯彻落实集团公司党委各项工作部署特别是王彤宙董事长讲话精神提出工作要求。他指出,要认真总结前期工作中取得的有益经



▲王彤宙一行实地察看黑山项目生产现场。

验,固化成为可复制、可推广的制度机制,并抓好宣传贯彻,做好成果运用;要认真分析工作中存在的主客观问题,结合实际制定好近期、中期及长期规划目标,抓好贯

彻实施;要强化管理,做好科技创新和资源储备工作,真正做到向管理要效益,向科技要效益。

(中国有色集团)

## 中国机冶建材工会领导到公司慰问困难职工

1月13日,中国机械冶金建材工会副主席毛迎春一行到公司开展春节前走访慰问活动。公司党委副书记、工会主席张建强一同前往困难职工家中慰问。

毛迎春每到一户困难职工家中,嘘寒问暖,送上慰问品和慰问金。他们首先来

到困难职工纪正斌家中慰问,纪正斌因多次实施大手术,自付费用数十万元,目前每月还需要定期康复治疗,造成家庭困难。毛迎春仔细询问了他的家庭生活情况,鼓励他保持良好心态面对困难,并祝他早日康复。接着来到困难职工洪泳

勇家中慰问,洪泳勇因小孩长期患病需要治疗,造成家庭困难。毛迎春鼓励他一定要坚强面对,有困难就找组织给予帮助。

慰问结束后,毛迎春又来到公司工会职工服务中心看望工作人员。毛迎春对

公司工会的工作给予高度评价,并希望大家百尺竿头更进一步,在服务职工群众、稳定职工队伍、增强企业发展后劲、构建和谐劳动关系等方面取得更大的成绩。

(张国平 孙翔 王洁)

## 市总工会领导到公司慰问杨涛创新工作室团队

1月10日,在春节来临之际,黄石市总工会党组书记、常务副主席罗应中一行在公司党委副书记、工会主席张建强的陪同下慰问冶炼厂电解车间杨涛创新工作室团队,为他们带来了春节物资和市总工

会的关怀。慰问中,罗应中与工作室带头人杨涛进行交谈,详细了解了创新工作室人员结构、技术创新成果、效益创造等情况。罗应中感谢创新工作室团队一年来为企业发

展作出的积极贡献,并鼓励职工围绕产业升级、创新发展的要求,紧扣生产经营的重点难点,积极开展创新攻关活动,并带动更多职工立足岗位进行创新。

张建强要求该车间8级岗位人员发

挥好带头作用,不断完善创新机制,广泛吸收高技能职工充实到工作室队伍中,使职工成长成才融入工作室的发展和企业文化中。

(孙翔 鲁方昆)

## 公司领导慰问离退休老领导、老专家

在新春佳节即将到来之际,1月15日,受公司党委书记、董事长翟保金委托,公司党委副书记、工会主席张建强先后探望慰问离退休老领导赵宽铭、梁秀桃,王宜南、刘崇芝,老领导刘桂霞,以及老专家金海岚,给他们送去了组织的

关怀和温暖,并祝愿他们身体健康、阖家幸福、万事如意。

慰问中,张建强代表公司向离退休老领导、老专家及老领导遗孀致以节日问候和美好祝福,并送上慰问金。张建强和他们拉家常,询问他们的身体情况、生活状

况,并共同回忆参与公司建设发展的峥嵘岁月和件件往事,感谢他们为公司发展所做的突出贡献。张建强叮嘱他们要多多保重身体,生活上遇到困难及时向组织反映,公司一定想方设法解决,同时也希望他们一如既往地关心支持公司发展,多建

言献策。老同志们对公司近年来改革发展取得的变化表示高度赞赏,对公司领导的亲切关怀和工作人员平时的悉心照顾表示感谢,并衷心祝愿公司发展能够百尺竿头更进一步!

(李俊红)

## 公司举行集体合同及三个专项合同协商会



1月15日,在公司工会三楼会议室,公司召开2020年集体合同及三个专项合同协商会,就公司《集体合同》及《工资集体协商专项合同》《劳动安全卫生专项集体合同》《女职工权益保护专项集体合同》进行协商。公司党委副书记、工会主席张建强作为职工方主要代表,公司党委常委、副总经理杨坤作为公司方主要代表参加会议。会议由张建强主持。

会上,就公司《集体合同》及《工资集体协商专项合同》《劳动安全卫生专项集体合同》《女职工权益保护专项集体合同》修订情况进行了说明。双方代表就修订内容进行讨论协商,并通过平等协商达成了共识。张建强表示,深入推进“1+3”集体合

同协商,是建立社会主义新型劳动关系的重要保障,是促进企业和谐发展的重要举措,也是维护劳动者合法权益的具体体现。他指出,会后根据本次会议协商结果,对集体合同及三个专项集体合同作相应修改,并形成审议稿,提交公司职代会审议通过。

杨坤指出,一是要严格做到依法治企;二是要依法履行职责;三是要做到企业增效、职工增收,和谐共赢。

参加会议的职工方代表有公司工会相关人员和冶炼厂、矿业分公司、金格公司的班子成员、纪委、工会、基层人力资源等相关负责人。公司方代表有人力资源部、安全监督管理部、财务部、法律事务部等相关负责人。(张国平 卫志宏)

● 中国有色集团坚持深学细查真改在牢记习近平总书记嘱托中砥砺前行

● 中国有色集团刚波夫湿法项目正式启动

● 中国有色集团在刚果(金)举行迪兹瓦矿业和卢阿拉巴铜冶炼竣工投产大会

● 中国有色集团6家矿山企业入选全国绿色矿山名录



中国有色集团网站

## 南京港集团 高管来公司访问

1月14日,公司副总经理张叙鹏代表公司接待了南京港集团总经理顾国华一行。

张叙鹏表示,公司与南京港集团建立了互利、互信的良好合作伙伴关系。感谢他们为公司发展提供的帮助。张叙鹏介绍了公司40万吨高纯阴极铜清洁生产项目等情况。双方就原料运输等内容进行了交流。

顾国华表达了双方进一步扩大合作范围,拓宽合作空间,实现双赢的意愿。南京港集团将为公司高质量发展提供更加优质、便捷的服务。顾国华一行还到公司展示厅、澳炉主控室和30万吨生产现场进行了参观。

公司相关部门负责人参加了上述活动。(孙翔)

## 设研公司获得黄石市“标准化资助与奖励”项目

1月8日,黄石市市场监督管理局党组成员、副局长周启春一行来到设研公司,为该公司送上“标准制(修)订奖励金”20万元,表彰该公司在科技创新和行业标准制定工作中作出的贡献。

该公司加强科技创新工作,先后获得“国家高新技术企业”“国际标准研制基地”“湖北省科技型中小企业”称号,一大批科技成果引起市相关部门高度重视,先后获得奖励,并争取了黄石市、下陆区专利项目的资助资金。去年,主要组织起草制定国际标准《铜、铅、锌精矿化学分析方法镉的测定ICP法和AAS法》于2019年10月正式发布实施,行业标准《铅冶炼分银渣化学分析方法》获得了2019年全国有色金属技术标准优秀奖三等奖,《阳极铜化学分析方法》铜量的测定和金银的测定标准等一批标准,获得了2019年度黄石市“标准化工作资助和奖励”项目。(张国平 刘飞 占彩霞)

## 公司文协再次荣获“黄石市文联系统优秀社团”称号

1月10日,黄石市文联召开五届五次全委会,通报表彰“优秀文艺社团”。大冶有色文协荣获2019年度“黄石市文联系统优秀社团”称号。

2019年,公司文协坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实党的十九大和十九届历次全会精神,服务大局,引导公司广大文艺志愿者开展了一系列主题鲜明、特色突出、有声势有影响的文艺活动,深入宣传党的路线、方针、政策和公司的决策部署,以优秀的作品内鼓士气、外树形象。公司文协连续多年荣获“黄石市文联系统优秀社团”称号。(李俊红)